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ŚNIADANIA / BREAKFAST 
 
Jajecznica szefa z trzech jaj z cebula, boczkiem, pieczywem i masłem  13 zł 
CHEFS SPECIAL 3 SCRAMBLED EGGS, ONION, BACON, BREAD & BUTTER 
 
Jajecznica na maśle z trzech jaj z pomidorem, pieczywem i masłem  12 zł 
3 SCRAMBLED EGGS WITH TOMATO, BREAD & BUTTER 
 
Omlet  z trzech jaj z dodatkami        13 zł  
z konfiturą lub ze szpinakiem i parmezanem       
OMELETTE OF EGGS WITH PRESERVES OR SPINACH AND PARMESANE 
 
Mix 4 grzanek z masłem czosnkowym      12 zł 
z mozzarellą, szpinakiem, pomidorami i prosciutto 
FOUR TOASTS WITH GARLIC BUTTER, MOZZARELLA, PROSCIUTTO, SPINACH AND FETA CHEESE, TOMATOES   

 
PRZEKĄSKI  NA ZIMNO/ COLD APETIZERS 

 
Śledzik marynowany w korzennych ziołach i cebuli 
Z pieczywem                                          70/30/30g    8 zł 
MARINATED HERRING WITH HERBS AND ONION 

 
Paluchy  grissini z szynką parmeńską , rucolą  12/60/30g  16 zł 

 z sosem  z czosnkowym, paprykowym 
 

GRISSINI STICKS WITH PROSCIUTTO, ARUGULA AND  GARLIC SAUSE 

 
Roladki z łososia z kiełkami i serem roquefort 150/50/150g  24 zł 
roulade of salmon with sprouts and cheese roqueford 

 
Tatar wołowy*/z polędwicy* 100/100g  22 zł/28 zł 
STEAK TATARE WITH MUSHROOMS, ONION AND PICKLED CUCUMBER 

 
Carpaccio z polędwicy wołowej 100/100/50g      28 zł 
Z parmezanem,i kaparami i grzanką 
 

FROM BEEF FILLET CARPACCIO WITH PARMEZAN, KAPARY, WHITE PEPPER  
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PRZEKĄSKI NA CIEPŁO / HOT APETIZERS 
 
Trzy grzanki z masłem czosnkowym zapiekane z  
THREE TOASTS WITH GARLIC BUTTER 
 

    mozzarellą ROASTED WITH MOZZARELLA  100g    9 zł 

    pomidorami, bazylią , parmezanem WITH TOMATOES, BASILIC AND CHEESE 100g 9 zł 

    szpinakiem i fetą WITH SPINACH AND FETA CHEESE 100g   9 zł 

    z prosciutto, rucolą i parmezanem WITH PROSCIUTTO, ARUGULA,  PARMESAN 100g     10 zł 

 
Kaszanka z patelni  smażona z cebulą 170/50g            16 zł 
podana w chlebie wiejskim  z ogórkiem  
 

BLACK PUDDING WITH FRIED ONIONS AND MARJORAM SERVED IN BREAD WITH CUCUMBER 
 
Flaczki wołowe po warszawsku 300g           17 zł 
BEEF TRIPE IN WARSAW’S STYLE 
 
Ser panierowany  z żurawiną, winogronami  i grzankami 125/100/2szt         22 zł 
COATED IN BREAD-CRUMBS AND EGG CHEESE WITH CRANBERRY, GRAPES AND TOASTS 
 
Grillowanie warzywa z sosem toskańskim na rucoli  350g         23 zł 
 

GRILLING VEGETABLES WITH TUSCANY SOUCE 
AUBERGINE, ZUCCHINI, TOMATO, PAPRIKA , SOUCE pelatii 

 
Bigos STAROPOLSKI 350g                  26 zł* 
z kapusty i z kilku gatunków mięs, wędzonek i dodatków 
śliwek suszonych, ziaren jałowca, gotowany na winie w chlebie wiejskim   
 

POLISH NATIONAL DISH MADE OF BOILED SAUERKRAUT, SIX KINDS OF MEAT,  
MUSHROOMS, PLUMS, AND POLISH HERBS SERVED INSIDE BREAD 
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SAŁATY/SALADS 
 
Misa sałat z fetą 350g           22 zł 
feta na kompozycji sałat, z oliwkami, pomidorami, papryką,  
ogórkiem, czerwoną cebulą na soczystych kiełkach 
 

mix salad with feta cheese with olives, tomato, pepper, cucumber, red onion, sprouts with herb sauce 

Sałatka Nicejska 350g              22 zł 
mix sałat z tuńczykiem, jajkiem, anchovies, pomidorem, ogórkiem 
oliwkami, czerwoną cebulą z sosem vinegrette i kiełkami  
 

mix salad with tuna, egg, anchovies, tomato, cucumber, olives, red onion, sprouts with vinaigrette sauce 

Misa sałat z kurczakiem z grilla 350g         23 zł 
kurczak grillowany na sałatach, z pomidorami,  
ogórkiem, papryką i soczystymi kiełkami 
 

Grilled chicken breast served on lettuce with tomatoes, cucumbers, peppers and sprouts    
      

Sałatka z avocado, grillowanym boczkiem, mozarellą mini 350g 23 zł 
pomidorki cherry, pesto, kompozycja sałat, soczyste kiełki 
 

Avocado salad with grilled bacon, mozzarella, cherry tomatoes, sprouts and salad mix 

Sałatka królewska z łososiem 350g nowość           23 zł 
mix sałat z rucolą, łososiem, jajkiem, świeżym ogórkiem 
zielonymi oliwkami w sosie vinegrette , pod parmezanem 
 

mix salad with rocket salad, salmon, egg, cucumber, green olives with parmesan cheese and sauce vingrette 
 
 
Włoska sałatka  350g         23 zł 
pomidory suszone , melon, szynka parmeńska  z paluchami grissini  
na roszponce i sałatach        
 

dried tomateos,  melon with parma ham sticks grsissimi to mix salad 
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ZUPY/SOUP 
 
Zupa dnia  250g  SOUP OF A DAY              9zł   
 
Chłodnik litewski 250g   *       14 zł 
botwinka, ogórek, koperek, szczypiorek, jogurt z jajkiem 
 

LITHUANIAN STYLE COLD SOUP WITH EGG, CUCUMBER, CHIVES, WILL, ANDBEETROOD 
 
Barszcz czerwony zabielany 250g / dostępny czysty180g      12 zł  
z ziemniakami tłuczonymi ze skwarkami z boczku 
 

RED BORSCH WITH  CREAM AND RUSTIC STYLE POTATOES 
 
Żurek staropolski 200/50/180g          13 zł 
na zakwasie z mąki żytniej, gotowany na grzybach prawdziwych  
z białą kiełbasą jajkiem i ziemniakami tłuczonymi okraszonymi skwarkami 
 

POLISH SOUR RYE SOUP WITH BOILED EGG, WHITE SAUSAGE, AND RUSTIC STYLE POTATOES 
 
Grzybowa 250g             15 zł 
na grzybach prawdziwych z kluseczkami kładzionymi 
 

TRADITIONAL MUSCHROOM SOUP WITH CREAM AND BOILED PASTE 

 
KUCHNIA POLSKA / POLISH CUISINE 
 
Jadło drwali 250/250g              25 zł 
pikantny gulasz mięsny w dużym placku ziemniaczanym  
z kleksem śmietany, marynowaną czerwoną papryką oraz szczypiorkiem 
 

SPICY GOULASH WITH  MEAT IN BIG POTATOES PIE 
 
Majerankowy  kurczak 150/100/180/100g         28 zł 
filet z piersi kurczaka w majeranku, na borowikach, pieczonych  
ziemniakach z kompozycją sałat 
 

MARJORAM’S CHICKEN WITH BAKEN POTATOES BOILED PASTE AND COMPOSITION OF SALADS 
 
Schabowy słusznej wielkości  po chłopsku 250/180/150g       28 zł 
z ziemniakami tłuczonymi, skwarkami z boczku oraz  kapustą zasmażaną 
 

PEASANT STYLE - PORK CHOP – ‘SCHABOWY’ - POTATOES with bacon AND FRIED CABBAGE 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Czas oczekiwania na danie główne ok. 30 min       
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Pierś faszerowana pomidorami suszonymi i cukinią 200/180/100g   29 zł 
kluski kładzione w pesto, kompozycja sałat        
 

CHICKEN BREAST STUFFED TOMATOES DRIED AND COURGETTES GRILLEES, 
DUMPLING PUT IN  PESTO, LETTUCE MIX 
 
Polędwiczki wieprzowe  z borowikami 150/100/180/100/100g    36 zł 
z ręcznie wyrabianymi kluseczkami, ogrodem warzywnym i mixem sałat 
 

PORK TENDERLOIN WITH FRESH BOLETUS SAUCE, HOME MADE POLISH DUMPLINGS, 
VEGETABLE GARDEN AND SALAD  
 
Bouef  Strogonow 100/100/180/100g       37 zł 
z polędwicy , szalotki, pomidorów pelati  w sosie  
z borowików, z  kluseczkami ręcznie kładzionymi w kompozycji sałat 
 

BOUF  STROGONOW - GOULASH WITH MUSCHROOM, TOMATOES, ONIONS AND CREAM,  
BOILED PASTE AND COMPOSITION OF SALADS 
 
Golonka pieczona w piwie i  ziołach 850/180/150g    37 zł 
z ziemniakami  pieczonymi i kapustą zasmażaną, musztardą i chrzanem 
 

PORK’S KNUCKLE ROASTED WITH BEER AND FRESH  HERBS, BAKED POTATOES AND FRIED CABBAGE 
 
Fantazja mięs z grilla   300/150/150g    38 zł 
karkówka w majeranku, pierś z kurczaka w oregano, polędwiczka w  
ziołach , boczek wędzony z grilla ziemniaki opiekane z papryką i cebulą 
pomidor faszerowany fetą  
 

CHUCK WITH MARJORAM, BREAST FROM CHICKEN IN OREGANO, BACON FROM BARBECUE IN SEASONINGS,  
TOMATOES STUFFED WITH FETA CHEESE 
 
 
Sznycel cielęcy spod Wiednia 250/50/180g     40 zł 
Olbrzymi sznycel z jajkiem sadzonym, sałatką ziemniaczaną i mixem sałat 
 

SCHNITZEL WITH POTATOES, MIX OF SALADS AND FRIED EGG 
 
Polędwica wołowa z serem roquefort i szparagami150/100/180/150g  52 zł 
Polędwica wołowa, ziemniaki pieczone,  
 

BEEF FILLET WITH CHEESE  SOUCE, BAKED POTATOES, ASPARAGUS, CHEESE SOUCE 
 

Pół luzowanej kaczki 250/180/100g *       55 zł   
z domowymi kluseczkami, konfiturą z wiśni oraz sałatką z owocami  
 

HALF DUCK WITH OUT BONES – WITH PASTA, CHERRY JAM AND SALAD WITH FRUITS 
 
Półmisek aromatycznych mięs z pieca dla dwóch osób 700/360/200g  75 zł  
polędwiczka w tymianku, karkówka w majeranku, pierś z kurczaka 
w oregano, boczek z grilla w przyprawach, ziemniaki pieczone 
z ogrodem warzywnym oraz ogórki kwaszone i sosy 
 

FOUR KINDS OF BAKED MEAT SERVED ON A WOODEN PLATTER FOR TWO PEOPLE, 
BAKED POTATOES WITH VEGETABLES AND SOURED CUCUMBERS 
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Czas oczekiwania na danie główne ok. 30 min     * nie zawsze dostępne   

 
DANIA MĄCZNE / DISH from FLOUR 
 
Makaron sojowy z warzywami po chińsku 100/250g         23 zł 
 

SOYA SPAGHETTI ON ACUTELY WITH VEGETABLES  
 
Penne z łososiem i fetą w sosie śmietanowym 350g   25 zł 
 

PENNE,SALMON, FETA, IN SAUCE ON BASE OF CREAM 
 
Tagliatelle z boczkiem wędzonym 350g      24 zł 
cebulą , borowikami i śmietaną 
 

TAGLIATELLE WITH SMOKED BACON, ONION,  BOLETUSES, AND SOUR CREAM  
 
Papardelle ze szpinakiem w sosie serowym 250g        26 zł 
 

PAPARDELLE WITH SPINACH IN SAUCE CHEESE 
 
Pierogi hrabiny Tyszkiewiczowej       28 zł 
z borowikami i szynką 300-6 szt/50g     
 

COUNTESS TYSZKIEWICZOWA RAVIOLI WITH HAM AND BOLETUSES 

 
DANIA Z RYB / COURSES OF FISH 
 
Pstrąg z patelni nadziewany ziołami 300/180/100g        33 zł 
z ziemniakami, koperkiem i cytryną z kompozycja sałat 
 

TROUT FROM FRYING PAN STUFFED HERBS, WITH POTATOES 
AND COMPOSITION SALADS 
 
Sola ze szpinakiem, pelatii i  mozzarellą 250/180/100g          33 zł 
zapiekana w piecu z ziemniakami pieczonymi i kompozycją sałat 
 

ROASTED SOLA WITH SPINACH, TOMATOES AND MOZZARELLA, 
BAKED POTATOES AND COMPOSITION OF SALADS 
 
Stek z łososia zapiekamy z pomidorkami i kaparami 200/100/150/100g    37 zł 
ziemniaki opiekane , kompozycja warzywna  
SALMON STEK WITH TOMATO  AND CAPERS 
 
Halibut z szynką parmeńską  na rucoli 200/50/20g         37 zł 
ziemniaki opiekane, pomidorki cherry 
 

HALIBUT WITH PROSCIUTTO ON ARUGULA BAKED POTATOES, CHERRY TOMATO 
 
Krewetki z patelni w czosnku i oliwie na rucoli 180/100/20g       40 zł 
w sosie z pomidorów pelatti  
 

SHRIMPS FROM FRYING-PAN WITH GARLIC, OIL, RUCOLA, AND TOMATO SAUCE 
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DODATKI GARNISHES 
 
 

mix sałat z pomidorkami, ogórkiem  kiełki, w vinegrecie  100g 10 zł 
COMPOSITION OF SALADS WITH VINEGAR SAUCE AND PAPRIKA 

 
Sałatka z pomidorów, ogórków  i cebuli 200g      8 zł 
TOMATO SALAD WITH CUCUMBERS AND ONIONS 

 
Mizeria z ogórków z  koperkiem 200g         8 zł 
CUCUMBER SALAD WITH SOUR CREAM AND WILL 

 
Musztarda 30g  MUSTARD, Chrzan HORSE-RADISH  30g    2 zł 
 
Sosy Sauces 50g         2,5 zł     
majonezowy, ON BASE OF MAYONNAISE AND JOGURT 
koperkowy, ON BASE OF MAYONNAISE WITH KOPERKIEM, 

paprykowy, PAPRIKA  
czosnkowy WITH GARLIC 
  
 

MENU DLA DZIECI / CHILDREN MENU 
 
Placki ziemniaczane ze śmietana lub cukrem     14 zł 
Potato pancakes with sour cream or sugar 
 
Grillowana pierś z kurczaka, frytki z surówka      22 zł 
Grilled chicken breast with carrot salad 
 
Tilapia saute  lub w jajku, frytki z surówką      22 zł   
 
Pulpeciki w sosie koperkowym, ziemniaki  z  marchewką mini *   23 zł 
Meatballs in a dill sauce with carrot  
 
Naleśniki/ omlet  do wyboru z nutellą lub owocami     14 zł 
Crepes with fruit or chocolat
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DESERY / DESSERTS 
 
Torcik warszawski  W-Z  WARSA’S CAKE 120g      10 zł    

Sernik z  sosem malinowym CHEESE-CAKE 150/50g     12 zł 
 

Szarlotka   z bitą śmietaną / dodatkowo z  lodami 130/40/40g              12/15 zł 
 

APPLE-PIE WITH WHIPPED CREAM  
 

Torcik TIRAMISU 150g        15 zł 
 

Tort  czekoladowy * 180g       14 zł 
 

Sałatka owocowa z pannacottą  FRUIT SALAD 350g    16 zł 
 

Deser „Pychota „ owoce z kremem z mascarpone 350g   16 zł 
                             
 
 
LODY / ICE CREAM 
 

puchar bez mleka dla dzieci PAJACYK/CUP FOR BABY    13 zł 
 

SORBET TRUSKAWKOWY I CYTRYNOWY, CZERESIENKA, .OWOCOWE DODATKI 150g 
 
 

puchar dla dzieci  PINOKIO/CUP FOR BABY 180g     13 zł 
 

LODY ŚMIETANKOWE, CZEKOLADOWE, BITA  ŚMIETANA  POLEWA , RURKA CZEKOLADOWA  
 

puchar  ORZECHOWA NIESPODZIANKA   300g    18 zł 
 

LODY ORZECHOWE, ŚMIETANKOWE, PISTACJOWE BAKALIOWE,  Z BITĄ ŚMIETANĄ I POLEWĄ 
 

CUP: ICE-CREAM WITH NUTS, CREAM with ITALIAN NUTS and FOREST, with WHIPPED CREAM and SAUCE 
 

 

puchar  WIŚNIOWA  SYMFONIA   300g     18 zł 
 

LODY ŚMIETANKOWE, WANILOWE , BITA ŚMIETANA, WIÓRKI CZEKOLAD., WIŚNIE, 
 

CUP:ICE-CREAM  CREAM, with NOTE WANILI, CHERRIES, WHIPPED CREAM, CHOCOLATE TARTA  
 

puchar  CZARNO BIAŁY  250g       18 zł 
 

LODY WANILIOWE, CZEKOLADOWE Z CZĄSTKAMI CZEKOLADY, RUM, BITA ŚMIETANA, BRZOSKWINIA,  
SOS CZEKOLADOWY, ORZECHY, RODZYNKI 
 

CUP: VANILLA, ICE-CREAM, with SMALL PARTS OF CHOCOLATESCHOCOLATE RUM, WHIPPED CREAM,  
PEACH, CHOCOLATE SAUCE, NUTS, RAISINS 
 

Puncher TUTTI FRUTTI 250g       18 zł 
 

ORBETY ,TRUSKAWKOWY, GRAPEFRUIT, CYTRYNA,  
KAWAŁKI OWOCÓW, BITĄ ŚMIETANĄ, POLEWĄ OWOC. 
 

CUP: VANILLA ICE-CREAM with BLACK CURRANT , STRAWBERRY, SORBET from FRUITS PASSIFLORY,  
SCRAP OF FRUITS  with WHIPPED CREAM and SAUCE 
 

PUCHAR XXL  400g         20 zł 
 

LODY: BAKALIA, ŚMIETANA, CZEKOLADA, CYTRYNA, TRUSKAWKA, BITA ŚMIETANA, OWOCE, POLEWA,  
 

BIG CUP: FIVE SAVORS OF ICE-CREAM, WHIPPED CREAM, FRUITS, SAUCE 
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KAWA / COFFEE 
 
Kawa mrożona         18 zł 
 

KAWA Z  2 KULKAMI LODÓW, BITĄ ŚMIETANĄ I LIKIEREM AMARETTO 
 

COLD COFFEE,ICE CRÈME ,WHIPPER CREME,AMARETTO LIQIUER 
 

Czekolada  z bitą śmietaną/  dodatkowo z lodami 180g/240g       13/15 zł  
 

CHOCOLATE ON HOT WITH WHIPPED CREAM 
 

Mała czarna SMALL BLACK COFFEE 100ml        8 zł 
 

Duża czarna doppio BIG BLACK COFFEE 150ml     16 zł 
 

Espresso 50ml                       8 zł 
 

Espresso Doppio 100ml        16 zł 
 

Espresso afogato 180ml          16 zł 
KAWA Z KULKĄ LODÓW WANILIOWYCH,BITA ŚMIETANA 
 

COFFEE WITH ICE-CREAM VANILLA, WHIPPED CREAM 
 

Cappuccino włoskie 150ml        12 zł 
MAŁA KAWA Z GORĄCYM SPIENIONYM MLEKIEM I CYNAMONEM 
 

SMALL COFFEE WITH HOT MILK ESPRESSO AND CINAMONEM 
 

Cappuccino wiedeńskie  190ml       14 zł 
MAŁA KAWA Z GORĄCYM SPIENIONYM MLEKIEM, BITĄ ŚMIETANĄ I CZEKOLADĄ 
SMALL COFFEE WITH HOT MILK, WHIPPED CREAM AND CHOCOLATE 
 

Coffee Latte 250ml         16 zł 
MAŁA KAWA Z DUŻĄ ILOŚCIĄ MLEKA Z DODATKIEM CYNAMONU, CZEKOLADY I SYROPU 
 

SMALL COFFEE WITH BIG AMOUNT OF MILK WITH ADDITION ESPRESSO CINAMONU,  
CHOCOLATES AND SYRUP, (ALMOND, IRISH, COFFE, COCONUT, RUM, CHERRY, CHOCOLATE) 
 

Irish Coffee 150ml         16 zł 
MAŁA KAWA Z IRLANDZKĄ WHISKY , BRĄZOWYM CUKREM, I BITĄ ŚMIETANĄ 
 

SMALL COFFEE WITH IRISH WHISKY ESPRESSO, BROWN SUGAR AND WHIPPED CREAM 
 

Coffee po Staropolsku 150ml         16 zł 
MAŁA KAWA Z KRUPNIKIEM, BITA ŚMIETANA, CZEKOLADA  
 

SMALL COFFEE WITH KRUPNIK, WHIPPED CREAM, CHOCOLATE 
 

Coffee z Advocatem 150ml       16 zł 
MAŁA KAWA Z ADVOCATEM, BITA ŚMIETANA, CZEKOLADA,  
 

SMALL COFFEE WITH LIQUIER ADVOCAT, WHIPPED CREAM, CHOCOLATE 
 

Coffee Rozdroże 230ml        18 zł 
MAŁA KAWA Z  LIKIEREM  BAYLEYS, 2 KULKAMI LODÓWBITĄ ŚMIETANĄ 
I CZEKOLADĄ LUB CYNAMONEM 
 

SMALL COFFEE WITH  LIKIEREM , AMARETTO and WHIPPED CREAM, CHOCOLATE 
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HERBATA / TEA 
 
HERBATY MROŻONE, CZARNA, ZIELONA , OWOCOWA   13 zł 
 z lodem i syropem  
 

HERBATY  TEA-CADDY  ZAPARZANE W CZAJNICZKU 300ml 
 

Earl Grey „CHOPIN”        9 zł                                                                                                          
 

Delikatna herbata z Darjeeling oraz odświeżający aromat bergamotki 
 

DELICATE TEA WITH  DARJEELING AND REFRESHING AROMA BERGAMOT 
 

Darjeeling – Summer gold      9 zł 
 

Delikatna herbata śniadaniowa o najwyższej jakości o wspaniałym, aromacie i eleganckim, 
 kwiatowym posmaku 
 

DELICATE TEA BREKFAST OF HIGHEST QUALITY ABOUT FINE AROMA AND ELEGANT, FLORAL AFTER-TASTE. 
 

Assam Bari            9 zł 
 

Mocna, ciemna herbata o wspaniałym, ożywczym aromacie słodu i przypraw. 
 

SOUND, DARK TEA ABOUT FINE, ENLIVENING AROMA SŁODU AND SEASONINGS 
 

Morgentau - Poranna rosa      9 zł  
 

Fascynująca mieszanka Senchy  – zielonej herbaty o dużych liściach, kwiatów Słonecznika,  
Róży i Bławatka oraz aromat  owocu mango. 
 

ABOUT BIG LEAVES FASCINATING MIXTURE – GREEN TEA SENCHY, FLOWERS 
 OF SUNFLOWERS, ROUGE AND BŁAWATKA AND AROMA OF FRUIT MANGO 
 

Cream Orange         9 zł 
 

Pełny delikatny smak lisci krzewu Roibosh, słodka, kremowa wanilia,  
oraz orzeźwiająca nutka pomarańczy. 
 

FULL DELICATE SAVOR SHRUB LEAF ROIBOSH, SWEET, CREAM VANILIA,  AND NOTE ORANGE  
 

Sweet Berries         9 zł  
 Zaskakująco pełny smak i aromat truskawek, malin, jabłka i dzikiej róży  
 pochodzą z prawdziwych cząstek, owoców i koncentratu soku owocowego. 

 

FULL SAVOR  AND AROMA STRAWBERRY, RASPBERRIES, APPLES AND THEY DATE FROM GENUINE  
SMALL PARTS OF FRUITS WILD ROUGE (ROSES) AND CONCENTRATE OF FRUIT JUICE. 

 
 
HERBATY  SYPANE Liściaste  ZAPARZANE W CZAJNICZKU 
 

WILD  CHERIES – Dzika wiśnia        9 zł   

PAI MU TAN SILVER – WHITE TEA - Biała  

SUN & FLOWERS - GREEN AND WHITE TEA – duet zielonej i białej herbaty      

LEMONGRASS –  GREEN TEA – Zielona z trawą cytrynową, 

FRUIT ROOITEA - BLACKBERRY LIVES , FLAVOR , STRAWBERRY - liść czerwonokrzewu,  

nuta czarnej jagody i truskawki .  

PEPPERMINT - Mięta      
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NAPOJE  ZIMNE  /  CHILL DRINKS 
 
Woda mineralna Kropla Beskidu  0,2  l    5 zł 
 MINERAL WATER 
 
Woda mineralna Ostromecko 0,3  l     6 zł 
 
Coca cola, Coca cola zero, Fanta, Sprite 0,2L   6 zł   
  
Sok owocowy 0,2L         6 zł 
POMARAŃCZOWY ,GRAPEFRUITOWY , JABŁKOWY,  POMIDOROWY, 
ORANGE, GRAPEFRUITOWY, JABŁKOWY, TOMATO, ORANGE, GRAPEFRUIT,  
APPLE, TOMATOES, PINAPPLE, JUICE 

Świeży sok z  pomarańczy  lub/i  grapefruita 0,3L   14 zł 
FRESH NATURAL JUICE FROM ORANGE OR GRAPEFRUIT 

 
PIWO /  BEER 
 
Z BECZKI / BEER from BARREL 
 

TYSKIE 0,5L                 9 zł 
 

TYSKIE KUFEL 1 LITR            14 zł 
 

PILSNER 0,3L /0,5L               7 zł/10 zł 
 

PIWO GRZANE 0,5L       10 zł 
BEER HEATED 

BUTELKOWE BOTTLE BEER 
 
PIWO KSIĄŻĘCE     0,5L        13 zł 
 

GUINNESS 0,33L               12 zł 
 

LECH ALKOHOLOWY  0,33L     7 zł 
 

LECH BEZALKOHOLOWY  0,33L     7 zł 
 

Piwa smakowe (redd’s) 0,33L     7 zł 
TASTE BEER 
 

PILSNER 0,3 L /0,5 L                 7 zł/10 zł 
 
MILLER  0,3 L         9 zł 
 
GROLSCH  0,4 L                  11 zł 
 
CYDR GREEN MILL 0,4 L      8 zł 
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WINA DOMOWE / HOME WINES 
 
BIAŁE I CZERWONE  PÓŁWYTRAWNE /WYTRAWNE 
WHITE AND RED SEMI-DRY / DRY  

 
DESEROWE CZERWONE / BIAŁE 
RED SEMI-SWEET / -SWEET 
 
Kieliszek GLASS  12.5 cl            9 zł  
Karafka DECANTER  25 cl        17 zł 
 
WINO GRZANE 20 cl  WINE  HEATED         17 zł  

 
SZCZEGÓLNIE POLECAMY 
WINA Z RÓŻNYCH STRON ŚWIATA  Z NASZEJ KARTY WIN  
WE INVITE FOR OUR CELLAR OF WINE 

 
 

WINA MUSUJĄCE / WINES SPARKLING 
 

Hottinger – Bułgaria 75 cl        36 zł 
Jean DorseneVin Mousseux – Francja 75 cl     49 zł 
Cava Arte Latino Brut Metodo Tradicional – Hiszpania 75 cl   79 zł 

` 
MIÓD PITNY TRÓJNIAK 
Podawany na lodzie z cytryną 
HONEY ON ICE-CREAM  WITH LEMON SERVED PITNY TRÓJNIAK 
  Kieliszek GLASS   200ml            18 zł 

 
APERITIFY / APERITIFS 
 

Martini 100 ml         12 zł 
Campari 40 ml         10 zł 
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WÓDKA / VODKA ** 

 

Absolut 40 ml        10 zł 
Absolut Pepeer 40 ml           10 zł 
Finlandia  40 ml          10 zł 

 

Sobieski czysty 40 ml       8 zł 
Sobieski Sweet Bitter 40 ml      7 zł 
Wyborowa 40 ml        8 zł 
 

Żołądkowa de Luxe 40 ml      8 zł 
Żołądkowa gorzka 40 ml      7 zł 
Żołądkowa mięta 40 ml       7 zł  
 

Stock Prestige czysty 40 ml      7 zł 
Wódka ORKISZ 40 ml       10 zł 
Silwer rocks 40 ml        9 zł  
 

Wiśniówka 40 ml        7 zł  
Cytrynówka 40 ml        7 zł 
Żurawinówka 40 ml        7 zł 
           
Żubrówka 40 ml            7 zł 
Soplica  Staropolska 40 ml          7 zł 
Śliwowica 40 ml            14 zł 
 

Danzka 40 ml          10 zł 
 
 
**wódki czyste w pojemności  0,5/0,7  w promocyjnych cenach !!! 
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RUM   &   TEQUILLA 
 

Bacardi  Rum White  40 ml          10 zł 
Bacardi  Rum Black 40 ml       12 zł 
Bacardi Razz 40 ml       12 zł 
Bacardi 8 Anos 40 ml       15 zł 
Malibu  Caribbean 40ml       10 zł 
 

Tequilla Sierra 40ml        12 zł 
Tequilla Olmeca 40ml        14 zł 
Tequilla Camino Gold 40 ml      12 zł  
 
BRANDY  &  COGNAC 
 

Stock 40 ml        12 zł 
Remy Martin 20 ml       16 zł 
Cognac Otard V.S.O.P 20 ml      15 zł 
Metaxa 3*/5* 40ml             13/ 15 zł 
 
GIN  &  WHISKY 
 

Gin Gordons /STOCK 40ml       10 zł 
 

Balantines  40 ml        12 zł  
Whiski Chiwas 40 ml        14 zł  
Whisky Dewar’s 40 ml       14  zł 
Johnnie Walker RED 40ml       12  zł 
Johnnie Walker BLACK 40ml      14  zł 
Jim Beam 40ml          12  zł 
Jack   Daniels 40ml         14  zł 
 
LIKIERY  
 

Advocat 40ml        8  zł 
Baileys 40ml        8  zł 
Passoa 40ml           8  zł 
Amaretto 30ml           8  zł 
Kahlua 30ml        8  zł 


